TITULO	NOMBRE CORTO	DESCRIPCION						
Comunicación Social	Comunicación Social	Los montos destinados a gastos relativos a comunicación social y publicidad oficial desglosada por tipo de medio, proveedores, número de contrato y concepto o campaña;						
			Tabla Campos					
Ejercicio	Denominación del documento	Fecha de publicación en el DOF	Hipervínculo al documento	Fecha de validación	Área responsable de la información	Año	Fecha de actualización	Nota
2015	Reglamento de la Coordinación de Comunicación Social y Acceso a la Información Pública del Poder Judicial del Estado de Michoacán de Ocampo	05/10/2011	http://www.poderjudicialmichoacan.gob.mx/ContenidosWeb/normatividad/2011/E/Regla/Reglamento_Comunicaci%C3%B3n_Social_Y_Acceso_Informaci%C3%B3n_Mich_2011_11_09.pdf	01/10/2015	Coordinación de Comunicación Social	2015	01/10/2015	No se cuenta con un Programa Anual o Comunicación Social.